

## CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA Caorle – San Stino di Livenza

ai sensi dell'art. 37, D.Lgs. 50/2016 30021 CAORLE (VE) - Via Roma, 26

PEC: cuc.comuni.caorle.sanstinodilivenza.ve@pecveneto.it



COMUNE DI SAN STINO DI LIVENZA

RESPONSABILE DELLA C.U.C.

ing. Vania Peretto

RESPONSABILE DELL'ISTRUTTORIA

Per. Ind. Alessandro Dalla Bona

Tel. 0421 219225

e-mail: lavoripubblici@comune.caorle.ve.it

orario di apertura al pubblico

LUN. - MER. - VEN. dalle ore 9:30 alle ore 12:30

MAR. - GIO. dalle ore 16:00 alle ore 17:00

Li 08/06/2023

PROT. ... 2 2 8 3 7 RIF. PROT. N. 16146/2023

OGGETTO: GARA D'APPALTO PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI TESORERIA DEI COMUNI DI CAORLE E SAN STINO DI LIVENZA PER IL PERIODO DAL 01.07.2023 AL 31.12.2027. CIG LOTTO 1) CAORLE: 97870132A0 CIG LOTTO 2 SAN STINO DI LIVENZA: 97870175EC.

### COSTITUZIONE COMMISSIONE GIUDICATRICE

L'anno 2023 il giorno 08 (otto) del mese di GIUGNO alle ore 13.00 in Caorle (VE), presso il Settore Tecnico;

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale di Caorle n. 84 del 30/12/2021 con oggetto "Approvazione convenzione per la costituzione di una Centrale Unica di Committenza tra i comuni di Caorle e San Stino di Livenza";

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale di San Stino di Livenza n. 42 del 28/12/2021 che approva la convenzione di cui sopra;

Vista la convenzione sottoscritta in data 20/05/2022 dai comuni di Caorle e San Stino di Livenza con la quale è stata istituita la Centrale Unica di Committenza Caorle - San Stino di Livenza;

Vista la deliberazione della Giunta Comunale di Caorle n. 102 del 16/06/2022 con la quale è stato approvato il Regolamento per il funzionamento della Centrale Unica di Committenza;

Premesso che:

- è stata indetta giusta Determinazione del Dirigente del Settore Finanze del comune di Caorle n. 64 del 07/04/2023 una gara con procedura aperta ai sensi degli artt. 60 e 71 del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii., per l'affidamento del servizio di tesoreria del Comune di Caorle per il periodo dal 01.07.2023 al 30.12.2027", da aggiudicarsi con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 95, comma 2, del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii.;
- è stata indetta giusta Determinazione del Responsabile del Servizio Amministrativo Contabile del comune di San Stino di Livenza n. 164 del 22/03/2023 una gara con procedura aperta ai sensi degli artt. 60 e 71 del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii., per l'affidamento del servizio di tesoreria del Comune di San Stino di Livenza per il periodo dal 01.07.2023 al 31.12.2027", da aggiudicarsi con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 95, comma 2, del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii.;
- il disciplinare di gara e relativi allegati sono stati pubblicati con prot. n. 16146 del 24.04.2023 per l'appalto in argomento prevedevano la scadenza della presentazione delle offerte per il giorno 31.05.2023 alle ore 17.00 tramite piattaforma digitale Sintel;
- constatato che il termine ultimo per la presentazione delle offerte è stato prorogato 2 volte con previsione finale di presentazione delle offerte stabilito per le ore 12.00 del 08.06.2023 sempre tramite piattaforma telematica Sintel;
- per l'espletamento della procedura di gara, ai sensi dell'art. 6 del Regolamento per il funzionamento della Centrale Unica di Committenza, risulta necessaria la costituzione di apposta Commissione giudicatrice;
- Visto il nominativo della ditta partecipante a entrambi i lotti posti a gara;
- Viste le dichiarazioni rese sulle forme di incompatibilità prevista dall'art. 77, commi 4, 5 e 6 del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii. dei soggetti preliminarmente individuati dalla Dirigente Settore Tecnico: dott. Enrico Balossi, dott.ssa Stefania Pasquon, dott.ssa Francesca Baldo e per. ind. Alessandro Dalla Bona Alessandro.

30021 CAORLE (VE) - VIA ROMA, 26 - Tel 0421 219111 Fax 0421 219300 - PEC comune.caorle.ve@pecveneto.it C.F. / P.IVA 00321280273

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 679/16 (GDPR), si informa che i dati personali inerenti cittadini/utenti/ditte vengono trattati nell'esercizio di pubblici poteri, sia in forma cartacea che con strumenti elettronici, per gestire gli adempimenti istruttori ed amministrativi previsti nella pratica oggetto della presente comunicazione e per finalità di verifica autocertificazioni, pubblicazione in albo pretorio o amministrazione trasparente e per archiviazione e conservazione entro i tempi previsti dalla legge. I trattamenti sopra descritti sono leciti ai sensi dell'art. 6 comma 1, lett. C ed E GDPR - in quanto necessari per adempiere un obbligi legale al quale è soggetto il titolare del trattamento e/o per l'esecuzione di un compito connesso all'esercizio di pubblici poteri di cui è investiti ol titolare. Titolare del trattamento dei suoi dati è il Comune di Caorle. Responsabile interno del trattamento dei suoi dati è il Dirigente del Settore scrivente. Gli interessati possono esercitare in ogni momento i diritti previsti dal GDPR. I dati di contatto del Responsabile della Protezione dei dati (DPO) nonché il modello completo di informativa sono disponibili presso l'Ufficio scrivente e pubblicati sulla sezione privacy del sito web comunale



# CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA Caorle – San Stino di Livenza

ai sensi dell'art. 37, D.Lgs. 50/2016 30021 CAORLE (VE) - Via Roma, 26

PEC: cuc.comuni.caorle.sanstinodilivenza.ve@pecveneto.it



COMUNE DI SAN STINO DI LIVENZA

Rilevato che per la gara in trattazione, in base ai criteri di aggiudicazione prescelti, non è necessaria la nomina di Commissari esterni esperti rientranti nell'ambito dell'art. 77 del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii. e può essere incaricato anche il personale interno agli Enti che ricopre il ruolo di Responsabile Unico del Procedimento, in quanto trattasi di elementi valutativi che presentano, nella totalità dei punteggi da attribuire, carattere quantitativo e di oggettività e non discrezionali.

tutto ciò premesso, la sottoscritta, **Ing. Vania Peretto**, nella sua qualità di Responsabile della Centrale Unica di Committenza Caorle - San Stino di Livenza - ai sensi di legge

### NOMINA

Il dott. Enrico Balossi, in qualità di Dirigente del Settore Finanze del Comune di Caorle, che assumerà il ruolo di Presidente della Commissione, la dott.ssa Stefania Pasquon in qualità di Responsabile del Servizio Amministrativo Contabile del Comune di San Stino di Livenza e la dott.ssa Francesca Baldo, in qualità di Istruttore Direttivo Amministrativo Contabile del Comune di Caorle, quali componenti ed il per. ind. Alessandro Dalla Bona, in qualità di istruttore amministrativo contabile del Comune di Caorle, quale Segretario verbalizzante.

### **DISPONE**

La pubblicazione della presente nomina in Amministrazione Trasparente sotto sezione bandi di gara e contratti del Comune di Caorle e del Comune di San Stino di Livenza unitamente ai Curriculum dei Commissari.



LA RESPONSABILE
DELLA
CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA
CAORLE – SAN STINO DI LIVENZA
Ing. Vania Peretto

Per accettazione:

Il Presidente della Commissione Dott. Enrico Balassi

La componente Dott.ssa Stefania Pasquon

La componente Dott.ssa Francesca Baldo Cracceseo Rol

Il segretario verbalizzante Per. ind. Alessandro Dalla Bona

30021 CAORLE (VE) – VIA ROMA, 26 – Tel 0421 219111 Fax 0421 219300 – PEC comune.caorle.ve@pecveneto.it C.F. / P.IVA 00321280273

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 679/16 (GDPR), si informa che i dati personali inerenti cittadini/utenti/ditte vengono trattati nell'esercizio di pubblici poteri, sia in forma cartacea che con strumenti elettronici, per gestire gli adempimenti istruttori ed amministrativi previsti nella pratica oggetto della presente comunicazione e per finalità di verifica autocertificazioni, pubblicazione in albo pretorio o amministrazione trasparente e per archiviazione e conservazione entro i tempi previsti dalla legge. I trattamenti sopra descritti sono leciti ai sensi dell'art. 6 comma 1, lett. C ed E GDPR - in quanto necessari per adempiere un obbliga legale al quale è soggetto il titolare del trattamento e/o per l'esecuzione di un compito connesso all'esercizio di pubblici poteri di cui è investito il titolare. Titolare del trattamento dei suoi dati è il Comune di Caorle. Responsabile interno del trattamento dei suoi dati è il Dirigente del Settore scrivente. Gli interessati possono esercitare in ogni momento i diritti previsti dal GDPR. I dati di contatto del Responsabile della Protezione dei dati (DPO) nonché il modello completo di informativa sono disponibili presso l'Ufficio scrivente e pubblicati sulla sezione privacy del sito web comunale